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Partiel 2 - sujet B
Durée : 1h. Documents, calculatrices et téléphones interdits. Vous écrirez vos réponses dans les encadrés (vous n’avez droit

qu’à une seule feuille, vous pouvez aussi écrire vos réponses sur une feuille à part). Toutes les réponses valent 3 points.

1. On lance 4 fois un dé. Quelle est la probabilité d’obtenir deux 6 en tout ?

2. Soit X une variable discrète de fonction de masse donnée par : pX(−1) = 1/3, pX(0) = 1/6, pX(1) = 1/2. Soit Y une
variable discrète indépendante de X de fonction de masse donnée par : pY (0) = 1/4, pY (1) = 3/4. Calculer la fonction

de masse de X + Y .

3. Soit X de loi B(3, 1/3) (loi binômiale de paramètres 4 et 1/3). Calculer E(2X).

4. Soit Z de loi N(0, 4) (loi normale de moyenne 0 et de variance 4). Calculer P(Z ≤ 1).

5. Calculer
∫ π/2
−π/2 x2 cos(x)dx.

6. Soit X une variable aléatoire réelle de fonction de répartition x ∈ R 7→ 1[0;+∞[(x) min(x2, 1). Calculer la densité de X en

tout point de R sauf en 0 et 1.

7. Soit Y de loi P(1) (loi de Poisson de paramètre 1). Calculer P(Y ∈ {0, 1, 2}).



Figure 1: Table de la loi normale


